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Mirko ha recibido un regalo de compleafios de su tio en los Estados Unidos — una lista
doblemente enlazada (como se muestra en la figura) con los ntimeros del 1 al N en orden
creciente.

Mirko realiza dos tipos de movimientos en su nueva lista:

¢ Mover el nodo X justo delante del nodo Y.

* Mover el nodo X justo detrds delnodo Y.

Figure 3: La lista después de otro movimiento, “B 3 5” (colocar el 3 detras del 5).

Mirko ha estado jugando durante horas con su nueva lista, escribiendo en un trozo de
papel todos los movimientos que hace. Al acabar, intenta volver a dejar la lista como es-
taba, deshaciendo sus movimientos. Pero descubre sorprendido que la informacién que se
habia guardado no es suficiente para deshacer los movimientos que ha hecho: para cada
movimiento, sabe que un nodo acaba de ser puesto detrds (o delante) de otro, pero no sabe
dénde estaba antes del movimiento.

Ya que Mirko no puede deshacer todos los pasos que ha hecho, al menos si puede dejar
la lista tal y como estaba. Conociendo los movimientos de Mirko, haz un programa que
calcule cudl es el minimo niimero de movimientos que es necesario para dejar la lista tal y
como estaba.



Entrada

La primera linea contiene dos enteros, N y K (2 < N < 500000, 0 < M < 100000), con el
namero de nodos y el nimero de movimientos que ha hecho Mirko.

Cada una de las siguientes M lineas contiene la descripcién de un movimiento de Mirko: el
tipo (“A” 0 “B”) y dos enteros X e Y.

Salida

Escribe una linea con el minimo ntiimero de movimientos.

Ejemplo de entrada 1 Ejemplo de salida 1

21 1

A21

Ejemplo de entrada 2 Ejemplo de salida 2

43 2

B12

A4 3

B14

Ejemplo de entrada 3 Ejemplo de salida 3
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Informacién del problema
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